

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «27» августа 2021 года

№ 578

О признании утратившими силу нормативных правовых актов администрации городского округа-город Галич Костромской области

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 6.10.2002 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского округагород Галич Костромской области от 24.09.2018 года № 602 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности».
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа-город Галич Костромской области от 29.12.2018 года № 898 «Об утверждении Положения «О порядке организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа-город Галич Костромской области».
- 3. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа-город Галич Костромской области от 11.02.2021 года № 90 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в области торговой деятельности на 2021 год и проекта плана мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований законодательства в области торговой деятельности на 2022-2023 годы».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава городского округа

А.В. Карамышев